

Karácsonyi vásár a kézművesség jegyében

Kigyúltak immár az ezüstös csillagokkal teli fények a magyarkanizsai Fő utcán. Megnyílt a már beharangozott karácsonyi vásár december 5-én az Unidom előtti téren, amely december 20-ig minden szombaton és vasárnap 16 órától 19-ig tart nyitva. A gyermekeket és felnőtteket kellemes zene és gazdag választékú kézműves vásár várja a rendezvény ideje alatt.

A bejáratnál álló díszes fenyőfa még inkább emeli az ünnepi várakozás hangulatát, és a vásárlás szeretettel teli izgalmát, ami a Meta Terra civil szervezet és az önkormányzat által felállított kilenc bódében és a Kreativitás kézműves csoport kiállításában mindenképp megvalósulhat. Hozzáférhető áron, ami manapság igen fontos.

A választék, mint említettem, gazdag. A Tulipán Gölöncséműhely a közelgő ünnep szimbólumait, a karácsonyfát, a csengőt, a csillagot, a gyertyatartót és sok más kerámiából formázta, illetve újrahasznosított anyagból díszes terítőket, kis télapót, angyalkákat kreált. A másik hét kivilágított bódében a decoupage, vagyis szalvétatechnikával készült dekoratív tárgyakból díszített üvegből, csészékből, gyertyatartókból, tálcákból, és egyebekből lehet válogatni, amiket Králevácski Eszter készít. El is magyarázta a készítés módját az érdeklődőknek. Pekla Antal festő képeit is érdemes megtekinteni. A már ismert termelők mellett, mint Holló Lilla, Kecskés Mónika, Sőregi József, újak is megjelentek. Közülük néhányat említenék: Kiss Éva házi készítésű füstölt, csilis, és kapros tehénsajtot kínál, amit persze meg is lehet kóstolni. A Bálint pincészet pedig kiváló borait hozta erre a vásárra, hogy a nedves „sunyi” időben felmelegedjenek, felviduljanak tőle a sétálók. A nézelődés közben a gyerekek öröme és nem kis meglepetésére mesefigurák bukkantak fel az Ozoray Árpád MME színjátszó szakosztályának köszönve, és meg is szólították a járókat. Egy nemes emberi gesztusra is felfigyeltünk a szervezők részéről, mert a téren kihelyeztek egy ládát, dobozt, amelyben a hét minden napján karácsonyi ajándékot gyűjtenek a rászoruló gyermekek részére. Jónak lenni jó! – Ez a gondolat vezéreljen minket is és adakozzunk lehetőségünkhöz mérten, akár egy mesekönyvet, színtest, sapkát, még ha nem is új. Visszakanyarodva a vásárhoz, lépjenek be, fel a lépcsőn a Kreativitás csoport kiállítására (a volt Biztosítótér irodája). Nem bánják meg, mert szem- lelket melengető és gyönyörködtető látványban lehet részük. És fel is melegedhetnek. Nem is gondolnánk, hogy ennyi alkotó tehetség van községünkben. Fiatal és idős egyaránt. Kézművesek. Lehetetlen mindet felsorolni!

A maga nemében mindegyik elismerésre, csodálatra méltó: Kukli Ščekić Tijana kerámiából készült karácsonyi dísz tárgyai, Bontovics Anita gyöngyfüzessel kreált nyakékei, angyalkái, Tandi Andrea kilincsangyalkái, habkönnyű ruhába bújtatott, dróton álló táncos babái, Szalma Julianna Tiffany módszerével alkotott csengői, gyertyatartói, színes, világító kisangyalai, Berényi Ágnes papírfonással készített használati és dísz tárgyai, amelyek vetekednek a vesszőből fonottakkal. A Tisza-folt nevű csoport tagjaiból is többen, így az oromhegyesi Törteli Eszébet is remekelt a levendula-zsákocskákkal, a Mikulásvirággal, a fenyőfadíszekkel, az ajándékokat rejtő díszes, felakasztható csizmákkal és még sorolhatnánk. A legidősebb kiállító Körmöci Borbála csillag, kör, és négyzet alakú üléspárnákat küldött a vásárra, újrahasznosított színes anyagokból. – Szétdarabolta őket, mesélte Valika óvónő, a menyé, és utána horgolással alkotta meg a szebbnél szebb párnákat. Kívánjuk, hogy még sokáig láthassuk a műveit, amiket nem ad el, hanem szeretteinek, kedves ismerőseinek ajándékoz. Ez igen! A szervezők közben zsíros kenyérral kínálták a látogatókat. Én pedig a fűtött kisteremben szorgoskodó csoportot néztem meg, ahol a Gyöngyszemeink IEI 5-6 óvónőjéből álló kézműves csoportja foglalkozott a kicsikkel. A karácsonyfára díszeket készítettek újrahasznosított színes papírból. Láncfűzért és csillagot alkottak látható örömmel. – A célunk – szólta Valika, az aligazgató –, hogy a kicsik átérezzék az ünnep hangulatát, méginkább a saját készítésű kis díszekkel.

– Vasárnap pedig az óvónők által hozott, és a fedeleken kilyukasztott befűtött üvegekből mécses készült. Cukorba, mákba és kukoricaőrleménybe forgatták be az üvegeket a kicsik, amelyek a bekent üvegekre ráragadtak és díszként szolgáltak. Majd a belsejébe mécseszt raktak, kihelyezték a térre, hogy az odaérkező Mikulásoknak még jobban megvilágítsák a gyerekekhez vezető utat.

Az állandó jellegű kézműves csoport tagjai szombaton: Bimbó Rice Gabriella, Márta Ottília, Rózsa Szilvia, Bús Szuzanna, Csányi Györgyi, vasárnap jelen voltak: Apró Bagi Anikó, Cseszkó Beáta, Ráczy Tünde.